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JIncTok 14

p-bynknua Beiiepmrpacca ¢ nepuogamu 2wy, 2ws (Imws /wy > 0):

1 1 1
p(z) = 2T Z(m - ?>7 s =2wini + 2wang, nig € Z.
s#£0

Paznoxenne B okpectaoctu 2 = 0:

pe)= 5+ 224 241005,
g2 = 602 s7t g3 = 1402 579,
s#0 s#£0
(- m o-dynkmun Beiiepmpacca: ¢'(z) = —p(z), o/'(2)/0(z) = ((2),
1 z 1 z 1
((2) = P /0 (@(IL‘) — ﬁ)d:c, log(o(z)/z) = /0 (C(;p) — ;>d$
1 1 1 2z, 22
<(2)22+Z<z_8+;+§2>, U(Z)ZZH(1—2)68+252,
s#0 s£0

((2 + 2wa) = ((2) + 20, 0(2 + 2wa) = =21 EHa(2), 1y = ((Wa).
Bripaxenne o-dyuximun gepes toTa~QyHKINIO:

o(z) = QQHeﬁ12%K2w1)ngi[ﬁg&gjl‘

61(0)
Oyukiur sn, cn u dn:
o0 () a0 %(Fw) oo ()
O 0 ) O 0 ) O o)

1. Hokaxure, uro dbyukiuus p(z) yaosiaersopsier jguddepeHnuaibHoMy
YPaBHEHUIO

(¢'(2))* = 40°(2) — gap(2) — gs.

2. lokazkure Toxaectso ¢ (2) = 12p(2)p’(2).
3. JlokarknuTe COOTHOIEHNE 211wy — 21w = Te.

4. logaxknuTe, 9T0 1IpH T + Y + 2z = 0 copaBeyTUBO TOXKIECTBO

1
1 py) ¢ [=0.
1



1
5. Bepasure | 1 p(y) ¢'(y) | npw npomssoibabIX 2,y,2 € C gepes
1

0-(OyHKIINAN.

6. JokaxknTe, 9YTO IpH T + ¥ + z = 0 copaBe IMBO TOKIECTBO
2
(¢@) +Cw) +¢@) = o) + oy) + 9(2).

7. JJoKaXKuTe TOMXKJIECTBO

8. /loKaxKnuTe TOXKJIECTBA
sn?u+cen?u=1, Kksn?u+dn’u=1,

rie k% = 603(0)/605(0).



